

校友會聯會

聯會於9月11日舉行周年會員大會，並通過新一屆代表幹事名單。會後，新舊兩屆會長宴請各出席嘉賓。至於交職典禮暨周年晚宴，則於10月9日在尖沙咀帝苑酒店舉行，邀得沈祖堯校長擔任主禮嘉賓，見證崇基校友會首席代表區月晶（72崇基社會），接替逸夫校友會首席代表梁裕龍（94逸夫醫學科學、97逸夫內外全

科醫學），擔任新一屆聯會會長。

一眾校友特別藉此聚餐，向多位前會長致謝。當晚筵開14席，氣氛熱鬧。



崇基學院校友會

校友會於11月2日晚在崇基學院行政樓校友室舉行就業講座，邀得分別從事金融業及紀律部隊的校友回校，包括彭博香港營業經理陳銘基（94經濟）、英仕曼投資（香港）有

限公司聯席董事袁兆豐（98工商管理），以及香港警務處聯絡事務科高級督察唐思敏（98工商管理），與崇基同學探討如何選擇合適職業，並分享面試技巧和工作經驗等。

此外，校友會於11月14日舉辦

「荔枝莊、吉澳、鴨洲一日遊」，約有90位校友參加，這次活動並邀得陳龍生教授（78地理學）擔任顧問。陳教授已為學院學長計劃擔任學長多年，現任教於香港大學地球科學系。



新亞書院校友會

校友會於今年8月啟用全新的市區會所，為校友提供聚會地方，方便討論校友會、社會、國情等事宜，也可作學術交流。校友會希望藉此會所，建構文化和知識傳承的平台，讓後輩好好學習，把新亞精神薪火相傳。而校友會亦將在會所舉行一連

串活動和講座，詳情於校友會網站公布，同時歡迎會員租用場地。

另外，每年一度的新亞新春聯歡晚會將於明年2月25日舉行，校友請盡早於網上報名留座。

新亞書院校友會

網址：<http://www.naalumni.org>
電郵：contact@naalumni.org

會所地址：銅鑼灣軒尼詩道439至445號香島大廈3樓B室

查詢電話：3487 6819



校友會全新的市區會所。

聯合書院校友會

書院於10月23日在校園舉行校友日。當天有逾120名校友及其親友出席，而院長馮國培教授及校友會會長殷巧兒，在校友日歡迎會上致辭。校友和學生更一同參加院慶生

日會及享用下午茶。

校友會於10月12日舉行了周年會員大會，並選出第20屆理事會成員。而校友會在10月初舉行了「聯合共敘之品酒聚餐Wine Dinner」活動，讓校友品嘗不同餐酒之餘，一同享受豐富晚膳。11月期間，校友會又籌辦了午間茶敘，資深跨媒體工作者黃桂林博士主講「專業應對技巧」。此外，校友會的高爾夫球興趣小組在12月11至12日，於肇慶高爾夫度假村舉辦第3次活動，讓校友寓聚會於練

習。

至於10/11年度的「聯合書院岑才生學長計劃」，亦在10月展開。這項由書院與校友會合辦、旨在讓校友與學生互相交流的活動，在10月14和28日，分別舉行學員和學長簡介會，並在11月4日舉行第11屆迎新晚會。當日共有230多名嘉賓、校友和學生出席，場面熱鬧。

聯合書院校友會

網址：<http://www.ucaa.org.hk/>
電郵：aa-uc@alumni.cuhk.edu.hk



逸夫書院校友會

校友會社會服務小組 Shaw Care 繼續發揚書院關懷社會的精神，於8月21日動員30位校友及友好出席「老友記您好」活動，一同探訪基督教家庭服務中心任白慈善基金景林安老院，除了與約50位長者唱歌閒聊外，並大玩遊戲及獻上愛心



院長陳志輝教授(前排中)與出席院長午宴的校友合照。

小禮物，更邀得周偉榮校友表演魔術，逗得一眾長者眉開眼笑，大家歡度了一個愉快的下午。

而在9月11日，Shaw Care 與18位校友及友好參加「光明行動」，接待前往參觀逸夫書院的路德會石硶尾失明者中心會員。當天，義工不僅陪同20位視障人士午膳及參觀

逸夫書院大講堂、逸夫台等地標，更合唱本港80、90年代經典金曲及玩集體遊戲，傷健共融，大家均樂而忘返。

另一方面，「逸夫人在中大」院長午宴於10月11日在書院舉行，共有16位在校工作的逸夫校友參加。院長陳志輝教授及校友事務委員會主席魏雁濱教授分別致辭歡迎校友，席間彼此互通情誼，暢談甚歡。與此同時，2010/11年度逸夫書院師友計劃在10月26日舉行開幕典禮，共有40位學長及94位學員出席，其後大家享用晚餐，學長和學員在悅的氣氛中交談，為日後的師友之旅揭開美好的序幕。

物理系校友會

校友會於11月3日晚上，為學系師弟妹舉行就業工作坊，邀請到分別任職國泰航空二副機師的馬嘉禧



校友、聖母無玷聖心書院教師的黃志偉校友及為香港婦女勞工協會服務的施城威校友，就所屬行業，分享個人工作經驗、入行須知及發展機會。當晚共有27名同學參加。

而校友會又舉辦了「物理與我」攝影比賽，希望校友透過攝影，思索並尋找日常生活中的物理現象與個人

的連繫。得獎作品經已選出，並於校友會網頁公布。此外，校友會在明年1月22日將舉行會員大會暨周年聚餐活動，以選出新一屆校友會幹事，詳情可瀏覽校友會網頁。

校友高爾夫球會

第7屆兩大校友高爾夫球賽在10月30及31日於棕櫚島高爾夫球會順利舉行，參與是次活動的中大與港大校友及家屬共有86人。經過兩天的比賽，中大雖然最終落敗，但校友的團結和投入程度備受讚賞，而部分校友亦獲得個人獎項，包括：

首天比賽

A組小組冠軍
C組小組冠軍
女子最遠距離獎
最近旗桿獎(C3洞)
兩桿最近旗桿獎
三桿最近旗桿獎

范兆琛(94聯合生物)、彭日斌(03研究院行政工管)
林星群(95聯合工管)、殷衛民(96聯合專業會計)
黃淑賢(94兼讀體育)
劉小鷹(88新亞市場)
林智然(88崇基會計)
林智然(88崇基會計)

第2天比賽

A組小組冠軍
男子最遠距離獎
女子最遠距離獎
最近旗桿獎(C3洞)
三桿最近旗桿獎

葉錦滿(82新亞哲學)、葉冠東(86聯合財務、93研究院工管)
劉秋生(90聯合電子)
林曼霞(07研究院工管)
陳豪傑(79崇基化學)
葉錦滿(82新亞哲學)



雖然中大校友在高爾夫球賽中落敗，但校友的團結和投入程度備受讚賞。

校友高爾夫球會

電郵：beta@alumni.cuhk.net

統計學系校友會



校友會於8月6日聯同物理系校友會合辦「放工飲返杯」參觀酒窖暨品酒活動，約40名校友在上環一間酒窖內，一邊品嚐產自法國舊世界及澳洲新世界的紅白酒，一邊聽導師講解如何透過色香味分析和欣賞葡萄酒，最後大家更一同挑戰蒙眼試酒遊戲(blind tasting)，度過一個充滿歡樂的周五晚上。

另一方面，學系舊生足球隊參加了11月28日的「校友盃足球賽2010」，表現出色，先後以2:0及1:0擊敗生物系及物理系校友隊，雖然最終在四強賽事中以一球之差不敵經濟系校友，但仍充分發揮團隊精神，鬥志可嘉。校友如有興趣加入舊生足球隊，參與不定期舉辦的足球賽，可將姓名及畢業年份電郵至alumni@sta.cuhk.edu.hk。

海外校友會（北加州）

校友會於7月23日為赴灣區進行暑假學習的中大生安排矽谷遊，眾人參觀了電腦軟件公司思科(Cisco)、英特爾(Intel)電腦博物館、史丹福大學、多間網上搜尋器公司如Yahoo及Google。在江帆校友(90新亞電子)的安排下，獲得思科公司熱情招待，獲益良多。同月31日，校友會亦舉行了夏日郊遊及燒烤活動，有近百位校友及中大交換生參與，盛況空前，各人盡興而歸。

另一方面，江帆校友於10月15日又安排了兩位戴維斯加大的交換生，前往矽谷參觀Cisco、Intel Museum、Google、Yahoo及Stanford University。晚上，兩位學生並聯同其他3位從柏克萊前來的交換生，以及其

他校友一同聚集於劉艾文學長家中，舉行韓國燒烤，餐後還舉行了一個小型齊齊唱音樂會。翌日，劉校友驅車帶領5位同學到半月灣參加南瓜節巡遊，感受當地萬聖節前的熱鬧氣氛。

此外，校友會前會長張綺蓮校友(68崇基社工)，偕同丈夫李啟宇(68聯合社工、97研究院翻譯)、伍妙玲(72崇基社會)及馮英傑校友(曾肄業崇基社會及教育學)，於10月29日到母校參加崇基院慶活動，並與校友事務處處長及全球《中大人》文集系列名譽統籌何萬森校友敍舊。而校友會第2本文集《中大人在北加州》已經完工，眾人對此感到非常雀躍。



校友和中大學生參觀思科電腦軟件公司後，於門前合照。

會長	周國忠(71聯合社會工作)
副會長	郭 堂(57崇基數學)
秘書	張綺蓮(68崇基社會工作)
財務	邱惠敏(79新亞企業管理)

海外校友會（北加州）

網址：<http://www.oaa-cuhk.org/>
電郵：aa-ncausa@alumni.cuhk.edu.hk

南加州中大校友會

校友會於9月底舉行周年會員大會及晚宴，並於當晚選出校友會第6屆(2010-2012)會長及幹事：

會長	陸觀雄(77新亞社會學)
副會長	杜翼成(74新亞工管)
委員	康孟華(69聯合英文)
	張女瑞
	周鳳萍(95逸夫護理學)
	劉賢成(95兼讀工管)
	吳暉強(96新亞系統工程與工程管理)



南加州中大校友會

網址：<http://cualumni.blogspot.com/>
電郵：sam188@hotmail.com



美國大華府中大校友會

校友會於10月2日舉行了一年一度的燒烤同樂日，共有20多名校友及家人參與。

美國大華府中大校友會

電郵：aa-wdc@alumni.cuhk.edu.hk

美東校友會

校友會在10月期間，招待到訪紐約的中大榮譽院士何萬森校友。而校友會代表何靜兒、吳經端、楊祖恩及梁雁校友，更把上半年為「小扁擔」籌得的近3萬港元捐款，交予何萬森。校友會

在多年前已於紐約成立「小扁擔」聯絡站，而直至目前為止，已為「小扁擔」籌得逾30萬港元的善款。

此外，校友會繼2000年出版了《中大人在紐約》後，今年12月則會出版《中大人在美東》，成為中大人文集

系列的第10本作品。該文集至今已收集到60多篇作品。



校友會設宴招待到訪的何萬森校友(中排左5)。

美東校友會

電郵：choyeung@yahoo.com

夏威夷校友會

今年秋季，多位中大同學和校友來到檀香山夏威夷大學，其中2位屬本科交換生、1位攻讀哲學博士（歷史）課程的碩士畢業生，以及1位參加短期領袖培訓課程的博士生（政治與行政）。校友會成員於9月

初充當導遊，帶領各位學弟學妹進行環島遊。

另一方面，校友會全人於9月18日晚，在李志冰校友府上舉行中秋迎月暨歡迎中大學弟學妹聯歡聚會，席間合照留念。

夏威夷校友會

電郵：aa-hawaii@alumni.cuhk.edu.hk



校友會在李志冰校友府上舉行聯歡聚會，並合照留念。

美國德州校友會

校友會前會長陳沛光教授（71聯合化學；73研究院生化）及太太梁鳳玉（71崇基動物）於10月5日到訪中大，校友事務處為陳教授伉儷安排校園遊。

闊別校園多年的陳教授伉儷，對大學各類設施均甚感興趣，也感謝各人為他們安排行程。兩人在校園遊結束後到訪聯合書院，與院長馮國培教授午膳，憶述當年於中大求學的美好時光。午膳後，陳教授又為生物醫學學院及中醫中藥研究所舉辦的研討會擔任演講嘉賓。

美國德州校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aaatexas/index.asp>

電郵：aa-texas@alumni.cuhk.edu.hk



陳沛光教授伉儷（左2及3）與校友事務處同事合照。

美國中西部部分會

校友會於8月21日（星期六）在芝加哥市郊舉行了第5屆周年旅行，當日風和日麗，天朗氣清，18位校友聯同親友共享燒烤野餐及一起玩遊戲，度過了一個愉快的下午。

該會將於明年農曆新年前舉行下一次聚會，敬希校友參加。各校友可於Facebook尋找CUHK Midwest US Alumni Association，又或瀏覽該會網頁。



校友會到芝加哥市郊旅行，並一同燒烤和玩遊戲。

美國中西部部分會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aausmc/>
電郵：aa-usmc@alumni.cuhk.edu.hk

安省崇基校友會

加拿大的秋天景致迷人，故校友會在10月17日舉行了「楓林導賞」活動。校友們一邊在遍地金黃秋葉的林中漫步，一邊聽園林部導賞員講解季節與自然生態的變化。此外，校友會在11月27日又舉行了周年聚餐晚會，並以「環保」為主題，寓歡聚於環保中。

明年，校友會將為成立30周年舉辦大型慶祝活動。而校友會亦已安排於明年2月12日、20日及6月25至26日，分別舉辦農曆新年慶祝會、雪林漫步及夏令營活動，詳情可瀏覽校友會網頁。

安省崇基校友會

網址：www.ccaao.com
電郵：ontariochungchi@yahoo.com



校友會舉行「楓林導賞」活動，校友在遍地秋葉的林中漫步。

新亞書院安省校友會

校友會會員大會暨周年聚餐於9月26日，在安省萬錦市紫爵金宴酒家盛大舉行，共有76位校友、交換生及嘉賓出席，再創新紀錄。

晚會前半部分是會員大會，先由會長陳協佳報告會務，繼而由

財政余妙華公布財政報告，然後選出2010-2012年度幹事會，即席宣布下一屆幹事會成員名單。選舉完畢後，聚餐旋即開始，晚宴節目豐富，包括播映有關前院長黃乃正事迹的幻燈片、桌上禮物抽獎、益智集體遊戲、舞蹈示範、幸運抽獎，

以及拍攝大合照，各參加者均盡興而歸。

新一屆幹事會名單

會長	馬文廣 (71社會學)
副會長	梁志超 (79化學)
	連萬里 (72中文)
文書	丁立強 (74英文)
	曾麗影 (72中文)
財政	余妙華 (71工管)
公關	鄧厚高 (74工管)
聯誼	歐陽炯 (72工管)
	王炳南 (75經濟)
當然幹事	陳協佳 (78市場學)



新一屆幹事會成員。前排左起：余妙華、陳協佳、馬文廣、曾麗影、連萬里
後排左起：歐陽炯、鄧厚高、丁立強、王炳南、梁志超

中大安省校友會

為聯繫校友情誼，校友會於9月25日舉行遠足活動，逾70位安省中大人一早聚集在密西莎加市Erindale公園，在4位行山小組負責人帶領下，眾人沿着Credit River向上游進發，全程約3小時，繼而赴「中國城」午膳，直至下午2時許才盡興而回。其中由香港到訪多倫多的校友莫潤林(77研究院工管)除參加遠足外，還在留加期間參與校友會高爾夫球活動，以高球交友。

此外，一眾安省校友在黃志涵(67崇基社會)安排下，於10月1日設宴歡迎由港到訪的校友何萬森(57聯合經濟)伉儷及林偉雄(87聯合市

場)伉儷，席間彼此除交流近況外，又細說當年，暢談甚歡。

校友會又聯同崇基安省校友會、新亞安省校友會及聯合安省校友會，於10月中招待了到訪多倫多的中大法律學院代表團。法律學院院長麥高偉教授與校友會代表等，於15日出席由經貿處籌辦的午餐會，就香港回歸的法制、「一國兩制」發展及香港經濟狀況等議題發表演說，並在翌日與當地的法律界、

新亞書院安省校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aaancon/>
電郵：aa-nacon@alumni.cuhk.edu.hk

商界、學術界人士，以及家長和學生會面。晚上，4校友會更聯袂設宴歡迎代表團。

中大安省校友會

網址：<http://www.oaacu.com>
電郵：aa-ontario@alumni.cuhk.edu.hk



校友會招待中大法律學院代表團。

卡城校友會

校友會會長陳婉明於10月30日，把《洛磯山下——卡城中大人》一書的英文版，贈予亞省省長史默特(Ed Stelmach)。省長對該書內容垂詢甚詳，並感謝居於卡城的中大校友將其移民心路歷程集結成書，成為加拿大移民歷史的重要文獻。

此外，校友會於10月24日舉行了午餐聚會，約有10多名校友及家眷出席。校友更於會上爭相訂購《洛磯山下——卡城中大人》英文版，校友會估計，現已籌得1千加元。

卡城校友會

電郵：magchan831@hotmail.com



10多名校友及家眷出席午餐聚會，並爭相訂購《洛磯山下——卡城中大人》英文版。

英國校友會

校友會早前接待了往倫敦公幹的中大工商管理碩士課程推廣及招生部主任陳行健校友(86崇基市場學、95研究院工管)，並於10月23日設宴款待。而校友會亦選出2010至2012年度幹事會成員，名單見右。

英國校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/cuhkaauk/>
電郵：aa-uk@alumni.cuhk.edu.hk



校友會設宴款待陳行健主任(前排中)。

澳洲校友會

10月4日適逢是悉尼勞動日公眾假期，校友會一早計劃在當天舉辦「家庭同樂日」，讓校友往市西郊玻士柏水塘郊遊，雖受天雨影響，但仍有多位校友冒雨參加。從水塘位置居高臨下，極目四望，風景秀麗，在煙雨下飽覽青葱林木環抱的水庫景色及雨

中漫步，別有一番情調。

校友會另於10月16日邀得校友趙佐榮博士，為「未來數年的澳中關係」講座擔任主講嘉賓，吸引30多位校友出席，細聽趙博士對當前澳洲與中國政治及經濟關係的分析，及後更各抒己見，互動交流。會後大家更利用茶會時間敘舊，言談甚歡。



玻士柏水塘「家庭同樂日」。

澳洲校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aaaus/>
電郵：aa-aus@alumni.cuhk.edu.hk

澳洲維省校友會

校友會為出版《中大人向南走》籌募經費，於9月26日在校友姚沈宛(73聯合社工)的大宅舉行籌款晚宴。會長馬振渝(82新亞歷史)及數位校友合力炮製了12道既健康又色香味俱全的菜式，並有卡拉OK及拍賣助興，令27位校友及賓客均盡興而歸。

而於10月10日，校友會又舉辦了第4屆音樂文化匯演，節目包括合唱團獻唱、笛子獨奏及李清清校友古箏獨奏等，SBS電台主持人溫楚良及周志強校友則擔任司儀。校友免費招待各界欣賞匯演，而當天出席的人數約有150人。現場觀眾還參加有獎問答遊戲，氣氛熱鬧。



校友們合力炮製12道健康菜式，為籌募《中大人向南走》出版經費，舉行籌款晚宴。

澳洲維省校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aavic/>
電郵：aa-vic@alumni.cuhk.edu.hk

紐西蘭校友會

校友會幹事於8月18日在奧克蘭中區大酒店舉行晚宴，款待來自荷蘭、前往紐西蘭的中大交換生方妍梅(Annemarelle van Schayik)。

晚宴前，幹事會委員先開會商討10月的旅行事宜及其他會務。而校友會在10月16日舉行的春季旅行中，共有近50名校友及親友參加，一同暢遊Paeroa及Waihi，回程時更聯袂到酒樓享用晚膳。

而在10月25日，校友會副會長伍起祥(67新亞歷史、74教育學院歷史)與康樂幹事朱鎮華(曾於83年修讀教育文憑課程)特意為籌備《中大人在紐西蘭》文集，同訪中



校友會幹事舉行晚宴歡迎交換生方妍梅同學(左4)。

大。校友事務處全人於大學賓館設宴款待，而全球《中大人》文集系列名譽統籌何萬森校友亦有出席。各人就出版事宜交流意見，其後更到訪新亞書院，並與院長信廣來教授會面。

紐西蘭校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aanz>
電郵：aa-nz@alumni.cuhk.edu.hk

新加坡校友會

校友會於8月31日接待來訪的中大入學及學生資助處處長周陳文琬及其同事，更為她們安排歡迎宴。席上互相交流大學新發展、當地校友工作現況，以及接待中大交換生的經驗。



鄭逸平校友和太太(左3、2)與校友會成員，設宴招待周陳文琬處長及其同事。

新加坡校友會

網址：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/aasing/>
電郵：aa-sing@alumni.cuhk.edu.hk

日本校友會



李潔儀校友(前排左1)與15名環球商業學學生及小原流神戶木村教室的教師一起合照。

15位修讀環球商業學的學生在張偉雄教授伉儷及黎聆音帶領下，在大學開課前到日本考察，並於9月1日到訪日本3大插花流派之一的小原流神戶木村教室。日本校友李潔儀和史蘊慧首先為大家作簡介，再由小原流神戶支部長宇佐川豐秀老師和

名譽幹部田村豐圭老師，示範適用於日常生活的插花技術，並指導各人製作自己的作品。

日本校友會

網址：www.alumni.cuhk.edu.hk/aa japan/
電郵：aa-japan@alumni.cuhk.edu.hk

成都校友會

校友會於9月12日舉行茶會，會長曾偉(07研究院工管)宣布校友會近日再添新成員，令會員人數增至近20人。曾校友歡迎居於成都的中大校友加入校友會，如感興趣請聯絡：weizeng7@gmail.com。



成都校友會

網址：<http://chengdu.cuhkalumni.com/>
電郵：aa-chengdu@alumni.cuhk.edu.hk

曾偉會長(右4)與校友會成員一同茶敍。

商學院台灣校友會

校友會在10月成立，理事長岑在增(右3)、財務長沈春梅(左3)及委員林彩香(左2)，於12月到訪大學校友事務處。



理事長	岑在增(10研究院工商管理)
常務理事	沈春梅(07研究院工商管理)
理事	張志宏(08研究院工商管理)
	黃茂景(07研究院工商管理)
	吳正德(07研究院工商管理)
	諸葛宗(08研究院工商管理)
	韓錦堂(08研究院工商管理)
	鄭汝煒(09研究院工商管理)
	陳佳吟(09研究院工商管理)
	詹祐德(09研究院工商管理)
	蒙宗漢(10研究院工商管理)

校友組織晚餐會議

校友事務處每年均會舉辦「校友組織晚餐會議」，邀請本地的校友組織和相關學系的中大教職員

出席，以促進校友組織之間的聯繫，並加強校友與大學的溝通，共商校友事務的發展。今年的晚餐會議在9月20、27及29日舉



校友事務處今年舉行了3次「校友組織晚餐會議」，大學副校長許敬文教授亦有出席。



行，共有逾50名校友組織領導參加。而大學副校長許敬文教授於會上簡述大學的最新發展及聽取校友的意見。

小扁擔覓知音慈善夜

「小扁擔覓知音慈善夜」音樂晚會已在10月31日晚上，於灣仔會議展覽中心順利舉行，並獲得中大校友及各界友好的支持，最終成功為「小扁擔勵學行動」籌得30萬港元。「慈善夜」召集人馮健港醫生特別鳴謝各方好友支持，令晚會成功舉行。



音樂會為「小扁擔勵學行動」籌得30萬港元，並由沈祖堯校長見證支票遞交儀式。

多位海外校友來訪

踏入11月，中大迎來多位海外校友到訪。11月22日，來自夏威夷校友會的黎維鏗（64 崇基歷史）與太太張朝珊（66 崇基英文），以及安省聯合校友會會長黃文偉（78 聯合電子）、安省校友會前會長張振英（75 聯合電子）聯同其母親梁燕

文（60聯合）與妹妹張振芬到訪校園。

校友事務處安排眾人前往霍英東遙感科學館參觀。同日，黎校友並應邀為善衡書院同學就水彩畫作主題演講及現場示範。

及至11月23日，澳洲維省校

友會會長馬振渝（82 新亞歷史；83 教育學院歷史）與安省新亞校友會副會長梁志超（79 新亞化學）一同到訪校園。並與新亞書院院長信廣來教授會面，交流3地校友網絡的發展，以及了解書院最新動態。



校友們在太空與地球信息科學研究所彭奕彰博士（左一）陪同下，參觀霍英東遙感科學館。



右起：梁志超、馬振渝、信廣來院長。

校友重聚

新亞第67屆校友活動

新亞第67屆畢業校友於8月20日與張洪年教授茶敍，部分校友則在9月18日一起暢遊韶關。而馬渝芳校友(中文)早前亦由法國回港，與校友們聚餐。



校友們一起暢遊韶關時合照。

1980崇基工管校友畢業30周年慶祝活動

一眾於1980年同窗的崇基工商管理校友，為慶祝畢業30周年，相約於10月23日回校聚首，當日活動包括於崇基校友室茶敍話當年，彼

此細說近況；接着進行校園遊，晚上則於崇基教職員聯誼會聚餐，出席者既有80多位於1978至81年畢業的工商管理校友，又有多位當年



出席聚餐的校友、教師及嘉賓共有80多人。

任教的老師及嘉賓。席間校友更播放當年在學時的相片，從衣、食、住、行4方面懷舊一番，最後以高歌合唱結束是日活動。

另一方面，校友們又舉辦回饋母校講座系列，首個講座已於11月13日下午舉行，由校友鄭相康(79市場學)、溫宏山(80市場學)及梁樹根(80市場學)擔任嘉賓講者，3人長駐內地工作及生活，故可跟崇基學生分享箇中苦與樂、兩地文化差異，以及如何裝備自己等。講座舉行當天，他們並於暉社台進行植樹活動，以作紀念。